



**CALENDARUL PROBELOR PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
CU PROGRAM INTENSIV DE PREDARE A UNEI LIMBI MODERNE
DE CIRCULATIE INTERNATIONALA (LIMBA ENGLEZA)**

An școlar 2021-2022

Colegiul Național „Barbu Știrbei” Călărași va organiza selecția elevilor pentru înscrierea în clasa aV-a, anul școlar 2021-2022, conform calendarului de mai jos:

a. Înscrierea candidaților --> 15 - 30 iunie 2021 (se face la Colegiul Național "Barbu Știrbei" din Calarasi, str. Prelungirea Bucuresti, nr. 133-147, in intervalul 11:00-16:00);

Documente necesare:

- cerere-tip (se completează la secretariat sau se descarcă de pe site-ul CNBS);
- adeverință din care să rezulte că este elev în clasa a IV-a/ copie după carnetul de note vizat la zi (primele două pagini)
- copie după certificatul de naștere.

b. Proba de selectie - 50 min. (se sustine la Colegiul Național "Barbu Știrbei" din Calarasi, daca numarul de candidati este mai mare decat efectivul maxim aprobat al clasei--> **2 iulie 2021, ora 9⁰⁰** (prezența la ora 8:30). Candidații vor avea asupra lor carnetul de elev sau copie după certificatul de naștere în vederea identificării.

Criterii suplimentare de admitere/ departajare stabilite in Consiliul de administratie al CNBS: media minimă de admitere este 6 (șase); departajarea prin compararea rezultatelor obținute la anumiți descriptori de evaluare a probei scrise;

c. Afișarea rezultatelor testului de competență lingvistică --> **2 iulie 2021, pana la ora 17:00**

d. Eventualele contestații la proba scrisă se pot depune **vineri, 2 iulie 2021** în intervalul orar 17:00 - 19:00.

e. Afișarea rezultatelor finale ale testului de competență lingvistică --> **2 iulie 2021**, dupa ora 20:00.

Informațiile privind accesul candidaților în săli și triajul epidemiologic, cu respectarea ordinelor în vigoare, vor fi precizate și afișate în perioada 25-30 iunie 2021.

f. Candidatii declarati admisi in clasa aV-a la Colegiul National "Barbu Știrbei" Calarasi vor depune documentele la secretariatul colegiului (cererea de inscriere se ridica de la secretariatul colegiului) in primele 10 zile lucratoare de la data afisarii rezultatelor finale, intre orele 11:00-16:00.

Inscrierea se va face pe baza urmatoarelor documente:

Cerere-tip (se poate procura de la secretariatul colegiului/ site-ul CNBS);

Copia xerox nelegalizata a certificatului de nastere al candidatului;

Copii xerox CI parinti;

Adeverință de la medicul de familie („clinic sănătos”);

Avizul epidemiologic complet.

Documentele mai sus mentionate se vor pune intr-un dosar cu sina. In scopul verificarii conformitatii se vor prezenta documentele originale ale caror copii au fost solicitate.

Retragerea unui candidat, dintre cei declarați admiși, dă dreptul următorului candidat din lista cu rezultatele finale, în ordinea descrescătoare a notei finale, să se înscrie în clasa aV-a la Colegiul Național „Barbu Știrbei” din Calarasi.



Director adjunct,
Prof. Dinca Marinela